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tentti, 24.2.2020

Kokeessa saa kiyttia laskinta, joka ei ole ohjelmoitava.

Jos haluat suorituksen vanhasta insinéérifysiikasta, mainitse asiasta vas-
tauspaperin kohdassa “Huomautuksia tarkastajalle”. Kirjoita sithen, kumpaa
suoritat, FYS-1130 Insinddrifysiikka I1: teoria ja laboratorioharjoitukset vai
FY5-1101 Insindorifysiikka I1.

B
1. Kaksi varattua hiukkasta, joiden varaukset /\0
ovat g1 = +2.40 00 ja ¢ = —6.50 nC, pidetain @96\ %,
paikoillaan kuvan mukaisesti. Laske a) potentiaalie- '('/Q' kN
ro Vap eli V4 — V3 ja b) tyd, jonka sihkokentts tekee @&<0.050 m->8<0.050 m
kolmanteen hiukkaseen, jonka varaus gy = —2.50 nC A &
ja joka siirretddn pisteestd B pisteeseen A.
. 1.0 0 200V

- 2. Laske kuvan piiristd paristojen lihdejannitteet
(emf) 51 ja 52.

3. Elektroni liikkuu alueessa, jossa on seki ta-
sainen s&hkd- ettd magneettikentti. Erdini hetkens -————
elektronin nopeus on (5.85 - 10% m/s) 3. Sahkokentti
on —(4.90-10% V/m) % ja magneettikenttd on —(1.35 T) k. Laske elektronin
kithtyvyysvektori. (Gravitaatiota ei tarvitse ottaa huomioon.)

4. Hyvin pitkdd sylinterin muctoista onttoa alumiiniputkea pitkin kulkee
virta 12.3 A. Putken ulkoséde on 13 mm ja sisésiide 8.5 mm. Lahde Amperen
laista ja laske virran aiheuttama magneettikentti pisteesss, joka on etdisyy-
delld 11 mm sylinterin akselista. Ilmoita myds magneettikentin suunta.

Kaavoja ja vakioita kiddntopuolella!
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elektronin massa
alkeisvaraus

valon nopeus tyhjidssé
tyhjitn permittiivisyys
tyhjion permeabiliteetti
pallon tilaviuus

pallon ala

ympyrin ala

ympyrin piiri
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9.1093837015 - 103! kg

1.602176634 - 10719 C

2.99792458 - 108 m/s ,
¢ = 8.8541878128 - 1072 F/m

Lo = 1.25663706212 - 10° Tm/A 2 47 - 1077 Tm/A
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